Quito, 24 de diciembre del 2016

149780

Señor Enrique Armando Fierro Herrera Ciudad

De mi consideración:

Por medio de la presente tengo, el agrado de comunicarle a usted que, en la Junta General Extraordinaria de Socios, celebrada el 23 de diciembre del 2016, las 16h00, ha sido elegido para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL y en tal virtud Representante Legal de la compañía CENTRO DE DISTRIBUCIÓN FIERRO CORRAL CIA: LTDA:, por un periodo de DOS AÑOS, según consta en el artículo VIGESIMO OCTAVO, del estatuto de la compañía.

Es menester indicar que en su calidad de Gerente General y en tal virtud Representante Legal de la compañía, le corresponde cumplir de manera individual con todas las obligaciones atinentes a su cargo, de conformidad con los estatutos de la compañía, sin perjuicio de lo que establece la Ley de Compañías.

La compañía CENTRO DE DISTRIBUCIÓN FIERRO CORRAL CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada el día jueves nueve de agosto del dos mil doce, ótorgado ante el notario Público Séptimo del cantón Riobamba, Dr. ITALO BEDRAN y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de Quito con el Nro. 2887, tomo 143, anotado bajo el Nro. 031755 del Repertorio, el día 4 de septiembre del 2012.

Atentamente,

Sr. Renato Alejandro Corral Carrera

C.C. Nro. 0603941618 Nacionalidad Ecuatoriana

Dirección: Gerónimo Carrión Nro. E9-41 y Leónidas Plaza

ACEPTACION

Acepto, y agradezco el nombramiento de GERENTE GENERAL y en tal virtud Representante Legal de la compañía CENTRO DE DISTRIBUCIÓN FIERRO CORRAL CIA. LTDA.

Sr. Enrique Armando Fierro Herrera

C. Ø. No. 0601010572

Nacionalidad Ecuatoriana

Dirección: Gerónimo Carrión Nro. E9-41 y Leónidas Plaza

Quito, 24 de diciembre del 2016



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	58193
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/12/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	18724
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CENTRO DE DISTRIBUCION FIERRO CORRAL CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	FIERRO HERRERA ENRIQUE ARMANDO
IDENTIFICACIÓN:	0601010572
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2887 DEL: 04/09/2012 NOT: 7 (RIOBAMBA) DEL: 09/08/2012 RZ

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE ENISIÓN: QUITO, A 30 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2016

DRA. JOHANNA EMZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-20

REGISTRADORMERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILI

Registro de Ostos Publicos

The March del Canton Cuito